

Творчество

## Талантливые керамисты



**Мадина Тукаева, Ирина Белик и Илья Васюхно с педагогом  
А. Н. Синяткиной на фестивале в Бердске**

В Бердске прошел областной детский фестиваль керамики «Керами-Бердь». В фестивале приняли участие более 65-ти учащихся из разных детских художественных школ и школ искусств.

Открытие фестиваля было на свежем воздухе. Учащиеся в уютных беседках лепили работы на выбранную тему, посвященную истории освоения Сибири, Сибирского казачества, роли сибиряков в Великой Отечественной войне. Приветствовалось освещение традиций быта и культуры коренных народов Сибири, природы родного края.

Конкурсанты от детской школы искусств Краснозерского района стали Мадина Тукаева, Илья Васюхно, Ирина Белик (преподаватель А. Н. Синяткина).

В первый день пребывания была организована познавательная экскурсия по городу Бердску, а также презентация

студии анимации «Дом» детской художественной школы «Весна». Ребята приняли участие в мастер-классе на гончарном круге на базе детской школы искусств «Берегиня». Вечером была организована развлекательная программа «Вечерка», где гости фестиваля водили хоровод, играли в игры, пели частушки, отгадывали загадки.

Второй день был насыщен мастер-классами. Разнообразной была представлена выставка конкурсных работ учащихся. Членам жюри предстояла нелегкая работа.

И вот результат: Ирина БЕЛИК – лауреат I степени, Илья ВАСЮХНО – лауреат II степени.

Дни, проведенные на фестивале, еще долго останутся в памяти у ребят.

(Фото из архива А. Н. Синяткиной).